Доклад председателя 
Территориально общественного Совета Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области
ТОС – это территориальное общественное самоуправление, которое создано в Печерском сельском поселении. Датой создания считается дата регистрации в качестве юридического лица – 1 июля 2002 года. Руководит работой ТОС – общественный Совет, который избран на конференции граждан Печерского сельского поселения. В состав Совета входят 25 членов - неравнодушных жителей разного возраста,  от руководителей до рабочих и пенсионеров. 
Основными задачами ТОС является – создание возможности участия жителей в решении вопросов местного значения: 
-повышение активности в вопросах общественно- политической жизни населения;
-создание благоприятного и духовного климата для сельского поселения.
Работа ТОС ведется в соответствии с Уставом Территориально-общественного самоуправления Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области, утвержденным решением Совета депутатов Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.
Большую помощь в работе ТОС оказывает Глава МО Печерского с/п Ю.Л. Митрофанов, который участвует в проводимых Общественным Советом мероприятиях:
-заседаниях Общественного Совета и комиссий
- встречи с жителями поселения для решения вопроса
Проблемы, связанные с благоустройством, освещением, соблюдением правил санитарии на территориях решается совместно с Советом депутатов поселения.
Учитывая сложившуюся эпидемиологическую обстановку в связи с короновирусом, работы в ТОС проводились очень ограниченно, но некоторые пожелания жителей были решены положительно, был решен вопрос об установке контейнера для сбора мусора на ул.Загорная.
Первое в этом году заседание Общественного Совета планируется провести после снятия ограничений в марте, для избрания комиссий, которые будут заниматься конкретными делами.
Приглашаем всех неравнодушных жителей в ТОС. 
[bookmark: _GoBack]Приходите и ищете дело по душе, работайте на благо родного села Печерска.
Председатель Общественного Совета Старовойтова С.А 
