Урегулирование правового статуса

отдельных категорий лиц

Федеральным законом от 19.12.2016 № 462-ФЗ  с 1 января 2017 года по 1 января 2020 продлен срок действия положений Главы VIII.I   Федерального закона    «О гражданстве Российской Федерации» , предоставляющих право на легализацию для отдельных категорий лиц, находящихся на территории России  с неурегулированным правовым статусом.       
Первая категория - лица, которые  имели гражданство СССР и прибыли для проживания в Российскую Федерацию до 01.11.2002 года, не приобрели гражданство Российской Федерации, но не имеют иного гражданства  либо действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве, также их взрослые и несовершеннолетние дети. При этом от них не требуется получать разрешение на временное проживание или вид на жительство, предъявлять данные об источнике средств к существованию, сдавать экзамен по русскому языку. 

Вторая категория – лица, которые до 01.07.2002 получили паспорт гражданина Российской Федерации на законном бланке в уполномоченных органах,  но  впоследствии  у данных лиц не было подтверждено наличие гражданства Российской Федерации, не имеющие гражданства иностранного государства, при условии отсутствия у них действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государств, могут быть признаны гражданами России вместе с несовершеннолетними детьми. 

Подробную консультацию по вопросу урегулирования правового статуса гражданам, проживающим на территории Смоленского района,  можно получить в отделе по вопросам миграции ОМВД России по Смоленскому району по адресу: г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. 14А, телефон 38-42-76. 

Отдел по вопросам миграции 

ОМВД России по Смоленскому району

