Отдел социальной защиты населения в Смоленском районе информирует

получателей ежемесячной выплаты при рождении первого ребенка

С 1 января 2018 года установлена новая мера социальной поддержки семей         с детьми - ежемесячная выплата при рождении в 2018 году первого ребенка.

Право на получение ежемесячной выплаты при рождении первого ребенка имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации.

Право на получение ежемесячной выплаты при рождении первого ребенка возникает, если ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года.

Среднедушевой доход семьи не должен превышать 16 767 руб. (1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Смоленской области за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты). 
Среднедушевой доход  семьи при назначении ежемесячной выплаты рассчитывается исходя из суммы доходов членов семьи за последние                                12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о назначении указанной выплаты.

Размер  ежемесячной выплаты при рождении первого ребенка составляет 10 201 руб. (размер прожиточного минимума для детей, установленный в Смоленской области за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты).
Заявление о назначении ежемесячной выплаты может быть подано в любое время в течение полутора лет со дня рождения (усыновления) ребенка. В случае если заявление о назначении ежемесячной выплаты подано не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка, ежемесячная выплата осуществляется со дня рождения ребенка. В остальных случаях ежемесячная выплата осуществляется со дня обращения за ее назначением.
Право на установление ежемесячной выплаты имеют:

а) матери, имеющие гражданство Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, на ребенка рожденного (усыновленного) начиная с 1 января 2018 года, являющегося гражданином Российской Федерации; 
б) отцы (усыновители) либо опекуны ребенка, являющиеся гражданами Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации в случае смерти матери ребенка, объявления ее умершей, лишения ее родительских прав, а также в случае отмены усыновления.
Ежемесячная выплата назначается на срок один год. По истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении указанной выплаты на срок до достижения ребенком возраста полутора лет, а также представляет документы, необходимые для ее назначения.
