Общество с ограниченной ответственностью «Центр консалтинга и инвестиций» (Специализированная организация) по поручению Администрации Печерского с/п Смоленского района Смоленской области (далее Организаторы торгов) на основании распоряжения № 50 от 10.10.2016 г. по адресу: 214013, г. Смоленск, ул. Кирова, д. 22б, оф. 10 а  проводит торги в форме аукциона, открытого по составу участников, с открытой формой представления предложений о цене по:
- продаже находящегося в государственной и муниципальной собственности 3-х земельных  участков: 

Лот 1.  земельный участок площадью 1000 кв.м., относящийся к категории земель населенных пунктов, находящийся в территориальной зоне Ж2, расположенный: Смоленская область, Смоленский район, Печерское сельское поселение, д. Печерск, для ведения личного подсобного хозяйства.
Лот 2.  земельный участок площадью 1000 кв.м., относящийся к категории земель населенных пунктов, находящийся в территориальной зоне Ж2, расположенный: Смоленская область, Смоленский район, Печерское сельское поселение, д. Печерск, для ведения личного подсобного хозяйства.
Лот 3.  земельный участок площадью 1000 кв.м., относящийся к категории земель населенных пунктов, находящийся в территориальной зоне Ж2, расположенный: Смоленская область, Смоленский район, Печерское сельское поселение, д. Печерск, для ведения личного подсобного хозяйства.
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