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По имеющейся информации, в органы местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области поступают заявления на выдачу разрешений на перевод жилых помещений в многоквартирных домах, подключенных к централизованным системам теплоснабжения, на индивидуальные источники тепловой энергии и включение указанного перевода в схему теплоснабжения.
В соответствии с частью 15 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», запрещается переход на отопление помещений в многоквартирных домах с использованием квартирных источников тепловой энергии, при наличии осуществленного в надлежащем порядке подключения к системам теплоснабжения многоквартирных домов, за исключением случаев, определенных схемой теплоснабжения. 

Перевод отдельных жилых помещений в многоквартирных домах на индивидуальные источники тепловой энергии, за исключением перевода всех потребителей с закрытием котельной, влечет за собой снижение полезного отпуска тепловой энергии для теплоснабжающей организации и снижение выручки организации при сохранении затрат, что, в свою очередь, увеличивает нагрузку на бюджет.

В связи с изложенным, прошу взять на личный контроль вопросы отключения от централизованного теплоснабжения и перевода на индивидуальное газовое отопление с учетом указанных норм законодательства Российской Федерации в целях недопущения бесконтрольного перевода и роста тарифной нагрузки на потребителей, подключенных к централизованной системе теплоснабжения.
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