Прокуратурой Смоленского района подведены итоги работы за 12 месяцев 2021 год.

Всего в сфере соблюдения федерального законодательства, прав и свобод граждан выявлено 2225 нарушений. Прокурорами внесено 636 представлений. По протестам отменено и изменено 172 незаконных правовых акта. Привлечено к дисциплинарной ответственности 629 должностных лиц, наказано в административном порядке 35 лиц.

На территории Смоленского района за 12 месяцев 2021 года имели место многочисленные факты нарушений в сфере охраны окружающей среды и природопользования. В связи с чем, прокуратурой района внесла 88 представлений, 80 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, 6 лиц наказано в административном порядке.
За 2021 год общее число зарегистрированных преступлений на территории Смоленского района (810 преступлений) возросло на 7,1 % по сравнению с аналогичным периодом 2020 года (756 преступлений). На              13,6 % возросло количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений. Из общего количества зарегистрированных преступлений – 309 являются кражами, что на 1 % ниже чем зарегистрировано в аналогичный период прошлого года. На 38,5 % возросло количество зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств (с 52 до 72).

В сравнении с аналогичным периодом 2020 года снизилось количество преступлений, совершенных ранее совершавшими преступления (- 18,6 %). 
В ходе надзорной деятельности за исполнением законов на досудебной стадии уголовного судопроизводства прокуратурой района в действиях правоохранительных органов района выявлено 4745 нарушений. С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителей правоохранительных органов внесено 62 представления и информации, 95 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.  

В 2021 году прокуратурой района отменено 1125 незаконных постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел и одновременно возбуждено 83 уголовных дела.  Отменено 74 незаконных процессуальных решений о прекращении уголовного дела и 197 – о приостановлении дела. 

Кроме того, прокуратурой района за 2021 год выявлено 673 нарушения, допущенные правоохранительными органами района в сфере уголовно-правовой статистики.

В связи с выявленными нарушениями в сфере уголовно-правовой статистики прокуратурой района в адрес руководителей правоохранительных органов района внесено 19 представлений и информаций, по результатам рассмотрения которых, 65 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, из них 4 лица являются руководителями.
