ОБЪЯВЛЕНИЕ

     Администрация Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области информирует о том, что в  соответствии с приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 31.12.2017 № 984 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации но месту пребывания и но месту жительства в пределах Российской Федерации», постановлением Администрации Смоленской области от 12.03.2020 № 115 были внесены изменения в постановление Администрации Смоленской области от 16.07.2012 № 462 «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами исполнительной власти Смоленской области государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг», постановления Администрации Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области от 30.06.2020 № 46:
[bookmark: _GoBack]Администрация Печерского сельского поселения прекращает оказывать услуги по выдаче следующих документов:

· выдача документов с места жительства (места пребывания) о составе семьи, подтверждающих совместное проживание;
· выдача документов с места жительства (места пребывания), подтверждающих совместное проживание;
· выдача справки с места жительства (с места пребывания) члену семьи умершего получателя мер социальной поддержки о составе семьи, подтверждающей совместное проживание с умершим получателем мер социальной поддержки;
· выдача справки с места жительства (мест пребывания) получателя, содержащей сведения о количестве лиц, зарегистрированных совместно с получателем по месту его жительства (месту пребывания);
· предоставление выписки из домовой (поквартирной) книги или иного документа, содержащих сведения о лицах, проживающих по данному адресу;
· предоставление справки о составе семьи.







По прежнему  оказываем услуги по выдаче следующих документов:

· выписки из похозяйственной книги о наличии у граждан прав
на земельный участок (при наличии: ксерокопии паспорта владельца земельного участка, ксерокопии свидетельства о смерти, в случае смерти владельца земельного участка (дополнительно при оформлении по доверенности - ксерокопия паспорта и нотариально заверенной доверенности доверенного лица). Срок подготовки и выдачи справок  и  выписок не должен превышать 10 календарных дней.

· справки о наличии личного подсобного хозяйства для получения социальных пособий (при наличии: паспорта Заявителя). Справки подготавливаются и выдаются  в ходе приема граждан в порядке очереди.

· справки   о   наличии   земельного   участка,   скота    (для осуществления продажи сельскохозяйственной продукции) (при наличии: паспорта Заявителя). Справки подготавливаются и выдаются  в ходе приема граждан в порядке очереди.
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