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ПАМЯТКА 
населению по мерам пожарной безопасности

С наступлением холодов в период активной эксплуатации различных отопительных приборов НЕОБХОДИМО: 

отопительные печи и дымоходы осмотреть и по необходимости произвести ремонт;

очистить дымоходы и трубы от сажи  (эту процедуру следует повторять через каждые 3 месяца);

осмотреть на чердаках все дымовые каналы и трубы  - при осмотре можно оперативно обнаружить возникшие прогары и трещины по следам копоти  и их следует немедленно замазать глиной;

перед топочным отверстием обязательно должен быть прибит железный лист из кровельной стали размером 50 на 70 см;

нельзя использовать для дымоходов материалы, не предназначенные к длительной эксплуатации при больших перепадах температуры;

самовольно устанавливать в жилом доме временные печи кустарного производства; металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности;

хранить на печи и рядом с ней сгораемые материалы;

применять горючие и легковоспламеняющиеся жидкости при растопке печи (бензин, керосин и т.п.);

топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

выбрасывать не затушенную золу и угли вблизи деревянных строений;

оставлять без присмотра топящиеся печи, а также доверять присмотр несовершеннолетним детям;

использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

перекаливать печи.  

Если вы используете электрообогреватель, то следует знать и выполнять правила его установки и эксплуатации:

помните, что электрообогреватели должны быть только заводского исполнения, с исправным корпусом и ограждающими конструкциями нагревательного элемента;

необходимо помнить о том, что они являются энергоемкими потребителями и оказывают большую нагрузку на электросеть дома  - появление запаха горелой изоляции, сильный нагрев электропроводов, электророзеток и их обугливание, постоянное перегорание или отключение предохранителей на электросчетчике – первый признак, что электросеть дома перегружена и эксплуатация электрообогревателя опасна(!);

установка электрообогревателя должна исключать его случайное падение и соответствовать требованиям завода изготовителя, изложенным в инструкции;

электрообогреватели нельзя закрывать или накрывать горючими материалами, сушить на них или над ними белье, располагать их в непосредственной близости от горючих веществ и материалов;

не оставлять без присмотра включенные обогреватели, особенно если в доме дети и домашние животные. 

Покидая жилище, не забывать выключать их из розетки.

Наиболее пожаробезопасными на сегодняшний день являются маслонаполненные электрообогреватели, но уходя из дома, их также необходимо выключать.

Меры безопасности при обращении со спичками.

1. Будьте внимательны при пользовании спичками. Где бы вы не находились, не бросайте непотушенную спичку.

2. Если спички рассыпались, соберите их.

3. Не носите спички при себе без особой нужды и не позволяйте детям иметь их.

4. Кладите спички там, где их не может достать маленький ребенок.

5. Храните спички подальше от отопительных приборов.

6. Прежде чем зажигать спичку, закройте коробку. Зажигайте спичку, направляя ее от себя, сверху вниз.

7. Не зажигайте спички там, где запрещено пользоваться открытым огнем.

К чему может привести курение?

Нередко можно наблюдать, как отдельные люди курят в запрещенных местах, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи веществ и материалов, способных воспламеняться при малейшем контакте с огнем. 

Вызывая тление горючего материала, сам окурок через некоторое время гаснет. Но образованный им очаг тления при определенных условиях может превратиться в пожар. 

В условиях, обеспечивающих концентрацию тепла (на практике это скрытые деревянные конструкции, скопившиеся отходы) после обугливания места соприкосновения с тлеющей сигаретой, происходит саморазогрев горючих материалов, а затем воспламенение. 

Время тления колеблется от 1 до 4 часов в зависимости от размеров сгораемых материалов, расположенных в районе очага тления, и условий теплоотдачи.

Это необходимо знать.

Многие пожары в жилье возникают ночью. Вот несколько простых вещей, которые необходимо делать каждый вечер, чтобы уберечь себя и свою семью от пожара:

1. Отключите все электроприборы, не предназначенные для постоянной работы.

2. Выключите все газовые приборы.

3. Убедитесь, что не оставлены тлеющие сигареты.

4. Отключите временные нагреватели.

5. Установите ограждение вокруг открытого огня (печи, камина).

Действия при пожаре.

Обнаружив начавшийся пожар, необходимо в первую очередь уведомить об этом пожарную охрану по телефону «101» (или «112»). 
Следует иметь в виду, что чем скорее приедут пожарные, тем легче и с меньшим ущербом будет прекращен пожар. 
Пожарную команду нужно вызвать также при появлении даже небольшого количества дыма в доме, когда есть опасность возникновения пожара в недоступном для осмотра месте или если невозможно установить причину появления дыма.

Если пожар был замечен поздно и имеющихся огнетушащих средств недостаточно, нужно принять меры к тому, чтобы задержать распространение огня.    

Для этого необходимо:

 по возможности плотно закрыть все двери, окна в помещении;

 заложить щели между полом и дверью мокрой тканью, перекрыть газ, отключить электроэнергию;

 если дом или квартира заполняются дымом, дышать надо через мокрую ткань, а двигаться как можно ближе к полу (там меньше дыма).

Прежде чем открыть закрытую дверь в горящем доме, дотроньтесь до нее обратной стороной ладони. Не открывайте ее, если вы почувствуете, что дверь теплая или горячая, - за ней огонь. Постарайтесь вывести из горящего дома (квартиры) находящихся там людей. Не пытайтесь захватить с собой ценные вещи и другое имущество.

Выбирайте как можно более безопасный путь эвакуации и постарайтесь не паниковать. Не пользуйтесь лифтами во время пожара. Спускайтесь только по лестницам. Никогда не бегите наугад. По прибытию пожарных полностью подчиняйтесь их командам. Не заходите обратно в горящее помещение до тех пор, пока пожарные не скажут, что опасность миновала.

Порядок вызова пожарной охраны.

               Телефон пожарной охраны «101»(или «112»).

Необходимо помнить, что правильное и полное сообщение о пожаре позволит пожарной охране предвидеть возможную обстановку и принять необходимые решения, дающие возможность в кратчайший срок сосредоточить у места пожара соответствующие силы и средства по его ликвидации. В дополнение к сведениям об объекте пожара и его адресе можно указать место возникновения, внешние признаки пожара, наличие угрозы людям, удобный проезд, а также сообщить свою фамилию.

