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Прокуратурой района рассмотрено коллективное обращение жителей деревень Смоленского и Демидовского районов Смоленской области по вопросу ненадлежащего исполнения законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности на участке автодороги от д. Аполье Смоленского района до д. Холм Демидовского района.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Администрации Смоленской области от 26.12.2020 № 903 в Перечень автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения, находящихся в государственной собственности Смоленской области, включена автомобильная дорога «Ольша –Велиж - Усвяты – Невель» – Аполье – Гор-Аполье» - Донец – граница Демидовского района» протяженностью 14,27 км. Фактическое содержание и ремонт автомобильной дороги осуществляет Смоленский филиал СОГБУ «Смоленскавтодор» который производил профилирование проезжей части автодороги «Ольша –Велиж - Усвяты – Невель» – Аполье – Гор-Аполье» - Донец – граница Демидовского района» протяженностью 14,27 км. На момент проверки состояния указанной дороги в октябре 2023 проводились ремонтные работы.
Учитывая социальную значимость объекта, а также недопустимость ненадлежащего отношения к содержанию указанного участка автомобильной дороги, в целях недопущения сроков сдачи объекта прокуратурой района представителю Смоленского филиала СОГБУ «Смоленскавтодор» было объявлено предостережение о недопустимости нарушения законодательства в сфере безопасности дорожного движения при содержании дорог и разъяснено, что несоблюдение требований законодательства может повлечь за собой привлечение к административной ответственности.
В настоящее время объект сдан, работы выполнены в соответствии с условиями соглашения на их выполнение.

