

Прокуратурой Смоленского района подведены итоги работы за 8 месяцев 
2023 год.

Всего в сфере соблюдения федерального законодательства, прав и свобод граждан выявлено 2079 нарушений. Прокурорами внесено 556 представлений. По протестам отменено и изменено 125 незаконных правовых акта. Привлечено к дисциплинарной ответственности 392 должностных лиц, наказано в административном порядке 26 лиц.
За 8 месяцев 2023 год общее число зарегистрированных преступлений на территории Смоленского района (411 преступлений) снизилось на 16.1 % по сравнению с аналогичным периодом 2022 года (490 преступлений). На              29,1 % снизилось количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений. Из общего количества зарегистрированных преступлений – 107 являются кражами, что на 44 % ниже чем зарегистрировано в аналогичный период прошлого года.
В сравнении с аналогичным периодом 2022 года возросло количество преступлений, совершенных ранее совершавшими преступления (+ 43 %), на 4 % снизилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними. 
В ходе надзорной деятельности за исполнением законов на досудебной стадии уголовного судопроизводства прокуратурой района в действиях правоохранительных органов района выявлено 3723 нарушения. С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителей правоохранительных органов внесено 74 представления и информации, 99 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.  
За 8 месяцев 2023 года прокуратурой района отменено 574 незаконных постановления об отказе в возбуждении уголовных дел и одновременно возбуждено 46 уголовных дела.  Отменено 17 незаконных процессуальных решений о прекращении уголовного дела и 162 – о приостановлении дела. 
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